Rejeicao 532

Descricdo Total do ICMS difere do somatério do valor dos itens
Explicagao Segundo a NT 2013/005 verséo 1.22, se o total do ICMS (campo VICMS - ID WO04) for diferente do somatério do ICMS (campo vIICMS - ID N21) de cada item, ocorre a rejeicéo.
Regra de Campo-Seq | Modele |Regra de Validagio Aplic. | Msg |Efeito|Descrigdo Erro
N ~ W04-10 [ 55/65 [Total do ICMS (id"WD4) difere do somatario do valor dos itens Facult. | 532 | Rej. [Rejeic3o: Total do ICMS difere do somatdrio dos itens
validagao {id:N17). O Total n3o deve considerar o valor informado para os
CST 40, 41, 50. (NT 2010/007)

Solugéo Devidos as inimeras causas que podem originar essa rejeicéo, é necessario que seja feita uma analise mais minuciosa. Sendo assim, para a resolu¢éo do problema, entre em contato com o suporte
da Linx.
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